





# నిరుద్యోగుల డిమాండ్లను ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలి

## శంషాబాద్ బీజేపైఎం ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వోకు వినతిపత్రం అందజేత

శంషాబాద్ బీజేపైఎం మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్

మన సాక్షి గొంతుక /జులై 2/రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబాద్ బీజేపైఎం మండల్ అధ్యక్షులు బుక్క ప్రవీణ్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు వంశీ శ్రీను యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వోకు వినతిపత్రం అందజేత, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగుల సమస్యలు నిర్దుండలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని శంషాబాద్ బీజేపైఎం మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగుల సమస్యలపై నీళ్ళు, నిధులు నియామకాలు అంటూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డ నాటి నుంచి నేటి వరకు నియామకాలు విషయంలో నిరుద్యోగులు మోసానికి గురవుతున్నారని ఆరోపిస్తూ ... గత డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు మొండి చెయ్యి చూపించినట్లుగానే కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అదే తీరుతో వివాహరిస్తుందని, ప్రభుత్వాల మోసాలను ఎండగడుతూ తెలంగాణ యువత తరపున, నిరుద్యోగుల తరపున బీజేపైఎం గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా నిరంతర పోరాటాలు చేసింది. అయినప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల పట్ల పెడచెవిని పెడుతూ నియంతృత్వ పోగడాలకు దారి తీస్తుంది. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల పట్ల అవలంబిస్తున్న తీరును మార్చుకొని నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయాలని ఎమ్మార్వో నాగమణి కొప్పెర గారికి వినతి పత్రం అందజేస్తూ వివరించారు. నిరుద్యోగుల సమస్యలను పలు అంశాలపై స్పష్టంగా వివరించారు. అందులో భాగంగానే గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమ్స్ లో 1:100 ప్రకారం క్వాలిఫై చేయాలి, గ్రూప్ - 2, గ్రూప్ - 3 నోటిఫికేషన్లలో అదనంగా పోస్టులను పెంచాలి, 25 వేల డీచర్ పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీని నిర్వహించాలి. ప్రస్తుత డీఎస్సీ పరీక్ష తేదీలను పోస్ట్ పోస్ట్ చేసి నూతన తేదీలను ప్రకటించాలి, అన్ని నియామకాల్లో మహిళా అభ్యర్థులకు 33% రిజర్వేషన్ కేటాయించాలి, పోలీసు కానిస్టేబుల్ నియామకాల్లో అభ్యర్థులకు అన్యాయం చేస్తున్న జీవో నెంబర్. 46ను వెంటనే రద్దు చేయాలి, జూబ్ క్వాలిండర్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమస్యను జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తేనియెడల రానున్న రోజుల్లో నిరుద్యోగుల సమస్యలపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలు ఉద్యతం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు గోపర్లన రెడ్డి, సిద్దుముదిరాజ్ చావూల్, వీరేందర్ రెడ్డి, ప్రదీప్, నార్సింగ్, శ్యామ్, ముదిరాజ్, మల్లేష్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కోరుట్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రేస్ లో ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి

## యువతను ప్రాత్యహించాలనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచన....

### జువ్వాడి బ్రదర్స్ అండదండలతో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి రేసులో ముందు

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి, కోరుట్ల

కోరుట్ల మార్కెట్ కమిటీ తదుపరి చైర్మన్ ఎవరనే దానిపై ఆసక్తి నెలకొంది. చైర్మన్ పదవి జనరల్ క్యాటగిరీ కావడంతో పలువురు అభ్యర్థులు ఈ పదవిని ఆశిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ రేసులో కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి పేరు వినిపిస్తోంది. జువ్వాడి నర్సింగరావు, కృష్ణారావు శిష్యుడిగా నియోజకవర్గ స్థాయిలో మంచి పేరు సంపాదించుకున్నారు ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి. ప్రస్తుతం ఆయన పేరు ఇప్పుడు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి రేసులో ఆయన ముందు వరుసలో ఉన్నారు. యువతను ప్రాత్యహించాలనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచన.. జువ్వాడి బ్రదర్స్ అండదండలతో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి రేసులో ముందున్నారు. కష్టకాలంలో తోడుగా.. కాంగ్రెస్ కష్టకాలంలో ఉన్న కూడా ఏనాడు పార్టీని వీడలేదు. ఇతర పార్టీల ప్రలోభాలకు లొంగకూడా కాంగ్రెస్ కోసం కష్టపడి పనిచేస్తున్నారని ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి. జువ్వాడి బ్రదర్స్ కు వెన్నంటి ఉండి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో జరిగిన బై ఎలక్షన్ నుంచి పార్టీ కోసం పనిచేస్తూ వస్తున్నారు. దివంగత నేత, మాజీ మంత్రి జువ్వాడి రత్నాకర్ ని ఆదర్శంగా తీసుకొని పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్నారు. జువ్వాడి నర్సింగరావు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన ప్రతిపాది ఆయనకు వెన్నంటి ఉండి.. సమ్మన్ బంటుగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. వారి ఆశీర్వాదంతోనే కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికయ్యారు. అప్పటి నుంచి నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలైన కోరుట్ల, మల్లాపూర్, ఇబ్రహీంపట్నం మెట్ పల్లిలో యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేశారు. గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులను ఎత్తిచూపుతూ.. ర్యాబీలు, ఆందోళనలు చేశారు. సేవా కార్యక్రమాలు... గతంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో లేకపోయిన పీసీపీ నిర్వహించే అన్ని కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని నిరసనలు తెలిపేవారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడకుండా పార్టీ కోసం పనిచేస్తూ వస్తున్నారని మహిపాల్ రెడ్డి. మరోవైపు కరోనా సమయంలో.. అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కరోనా బైంలో బయటకు రావాలంటే భయపడిపోయేవారు. కానీ మహిపాల్ రెడ్డి మాత్రం.. పేదలకు ఆహారం అందించి వలువురికి ఆదర్శంగా నిలిచారు. అలాగే అనేక మందికి ఆదుకున్నారు. ప్రస్తుతం చైర్మన్ పదవి రేసులో మండల అధ్యక్షులు కొంతం రాజం, భాక్ కాంగ్రెస్ నేత సత్యనారాయణ పేరుమాళ్ల ఉన్నారు. అయిన కూడా పార్టీ కోసం ఇన్నేట్లగా పనిచేస్తున్న మహిపాల్ రెడ్డికి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ నాయకులు గునగసలూడుతున్నారు. మరోవైపు మహిపాల్ రెడ్డి సైతం తాను పార్టీ కోసం చేసిన సేవలను గుర్తించి.. చైర్మన్ పదవి తనకే వస్తుందని అభిమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



## ఎన్.హెచ్.ఆర్.సి వాణిజ్య మండల కమిటీ నియామకం

నూతన కమిటీని ప్రకటించిన జిల్లా అధ్యక్షులు పెట్టెం రాజు  
మండల అధ్యక్షులుగా ముతేబోయిన మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముల్కునూరి శివాజీ, అధికార ప్రతినిధిగా చంద్రశేఖర్  
మన సాక్షి గాంతుక ప్రతినిధి/వాణిజ్య (ములుగు జిల్లా):

జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ మొగుళ్ళ భద్రయ్య ఆదేశాల మేరకు వాణిజ్య మండల కమిటీని ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు పెట్టెం రాజు మంగళవారం ప్రకటించారు. మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా ముతేబోయిన మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముల్కునూరి శివాజీ, అధికార ప్రతినిధిగా గౌరవ చంద్రశేఖర్ లను నియమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉంటూ అవినీతి అక్రమాలకు తావు లేకుండా పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం ధ్యేయంగా ఏర్పడిన జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) రాష్ట్ర జిల్లా కమిటీల ఆదేశాల మేరకు పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా నియామకమైన వాణిజ్య మండల కమిటీ అధ్యక్షులు మహేందర్ మాట్లాడుతూ తనపై ఇచ్చిన నమ్మకాన్ని బాధ్యత ను నక్రమంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. మా నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర ఈసీ సభ్యులు గోగులమూడి హరికృష్ణకుంట ఏడుకొండలు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గాదె శ్రీనివాసచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పుల కృష్ణయారెడ్డి, అధికార ప్రతినిధి మైన క్రిస్టియన్ దాస్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



Mutheboina Mahendar

Mulakanuri Shivaji

తెలంగాణ రైతాంగా సాయుధ పోరాట యోధుడు తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమురయ్య వర్ధంతి రోజున జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో దొడ్డి కొమురయ్య విగ్రహవిష్కరణకు రావాల్సిందిగా జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాషా షేక్ ను కలిసి ఆహ్వానించిన జనగామ పట్టణ కురుమ సంఘం నాయకులు.

మన సాక్షి గాంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

